

Вторник, 14 февраля 2023, 07:20

---

Сегодня активисты РДШ приняли участие в торжественной церемонии возложения венков и цветов к памятнику "Солдатам Победы". Ребята отметили, что памятник напоминает нам о тех жертвах, которые принес советский солдат во имя Великой Победы. Ныне живущие и будущие поколения ростовчан могут вспомнить своих славных предков. Ведь бессмертный подвиг народа, победившего в тяжелой и самоотверженной борьбе нацистского зверя, угрожавшего всему миру, никогда не должен быть забыт. [Фото](#)